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            الاسم:______________  
بيعيّة  تلفة ختمثيلات م اختبار ف   الدالة التر

 

.  ABCDالشكل الرباع   (1  هو معي  

 أن: معطى 

∡𝐷1 = ∡𝐷2 = ∡𝐷3 = 240 

 . المعي    زوايا   احسب -أ 

 

 

 

 

 𝐵𝐶𝐴∡مقدار الـ    احسب -ب

 

 

 

 𝐴𝐸𝐷∡مقدار الـ    احسب -ج

 

 

 

 . مثلث متساوي السّاقي   هو  DEFبرهن أن: المثلث  -د 
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 . هو معي    ABCDباع  الشكل الر ( 2

   DE = 5 سم سم،  52محيط المعي   هو  

 . ارتفاع المعي   احسب  -أ 

 

 

 . حة المعي   ساماحسب   -ب

 

 .ECطول القطعة احسب   -ج

 

 --------------------------------------------------------------------------------- 

بيعية امعطاة ( 3 𝑦لدالة التر = 𝑥2 − 6𝑥 + 8 

 سجّل احداثيات النقاط الصفريّة للدالة.  -أ 

 

 

 

 .yر  ة التقاطع مع المحو سجّل احداثيات نقط -ب

 

 

. سجّل احداثيات نقطة  -ج ئ  رأس القطع المكاف 

 

 

ئ والمستقيم   -د   ________________  . y = -4كم نقطة تقاطع يوجد بي   القطع المكاف 

 

ئ والمستقيم   -ه   ___________ _____  . y = 4كم نقطة تقاطع يوجد بي   القطع المكاف 
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𝑦معطاة الدالة:  ( 4 = (𝑥 − 6)(𝑥 − 8) 

 ؟يات نقاطها الصفريةاحداثما  -أ 

 

 

 ؟ثللة محور التمامعادما  -ب

 

 

بيعيّة بالصو  -ج 𝑦رة سجّل الدالة التر = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

 

 

 

ئ مع   نقطة تقاطعما احداثيات  -د   ؟yالمحور القطع المكاف 

 

ئ " ه  -ه  ح. مقلوب" أم " قائمل القطع المكاف   " ؟ اشر

 

.  يايبارسم رسمًا تقر  -و ئ   للقطع المكاف 
 للخط البيان 

 

 

 

 

 

 

 

 اكمل الناقص: يمكن كتابة الدالة المعطاة بالصورة -ز

𝑦 = (𝑥 − 7)2 +  ______ 


